Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 235 Dienstag, 04.12.2007 125. Jahrgang

■ E. Froidevaux La Chaux-de-Fonds GmbH, mit Sitz in Luzern, in Luzern, CH-100.4.025.440-0, Führung und Betrieb des Pronto-Shops der Coop Mineraloel AG in La Chaux-de-Fonds, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 192 vom 04. 10. 2007, S. 9, Publ. 4139838). Firma neu: E. Froidevaux La Chaux-de-Fonds GmbH, mit Sitz in Luzern in Liq. Die Gesellschaft wird in Anwendung von Artikel 88a HRegV von Amtes wegen als aufgelöst erklärt, weil die ihr zur Wiederherstellung des gesetzmässigen Zustandes in bezug auf das Domizil angesetzte Frist fruchtlos abgelaufen ist. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Froidevaux, Eliane, von La Chaux-de-Fonds, in Boudevilliers, Gesellschafterin, Geschäftsführerin und Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 45'000.— [bisher: in La Chaux-de-Fonds, Gesellschafterin und Geschäftsführerin]; Federiconi, Alex, von Corsier-sur-Vevey, in Remaufens, Geschäftsführer und Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Geschäftsführer].

Tagebuch Nr. 6125 vom 28.11.2007 (04229720 / CH-100.4.025.440-0)